
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2018 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Федеральным законом от 29.12.1994г № 78-ФЗ (с последующими изменениями) «О библиотечном деле», Федеральным законом 29.12.1994г  № 77-ФЗ (с последующими изменениями) «Об обязательном экземпляре документов»
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Федеральный закон от 02.05.2006г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации"
[bookmark: YANDEX_28][bookmark: YANDEX_29]Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ « О  защите  прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
Постановление Правительства Ярославской области от 24.2012г.  №  1508-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения  административных регламентов осуществления муниципального контроля»
Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»
Постановление Администрации Любимского МР от 13.12.2012г №1215 «Об утверждении порядка подготовки и обобщения сведений об организации и проведению муниципального контроля на территории Любимского муниципального района, необходимых для подготовки докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля»
Постановление Администрации Любимского МР от   23.05.2013 г. № 09-0634/13 Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля по исполнению  муниципальной  функции «Осуществление контроля за представлением обязательного экземпляра документов Любимского муниципального района»

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В администрации муниципального образования есть специалист (специалисты), выполняющие контрольные функции наряду с другими функциями

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Бюджетных средств для обеспечения исполнения контрольных функций не выделяется.
Штатная и фактическая численность работников, выполняющих контрольные функции – 1 человек.
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Муниципальный контроль за  предоставлением обязательного экземпляра на территории Любимского муниципального района   Ярославской области в  2017 году проводился в 4 квартале, согласно плану проверок. (Распоряжение Администрации Любимского муниципального района от 22.12.2017 г. № 09-0644/17 «О проведении плановой, выездной и документарной проверки» , акт проверки от 27.12.2017 года – нарушений не выявлено.)

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Случаи нарушения обязательных требований не выявлены.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) : 100 единиц

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Проверка  по контролю за представлением обязательного экземпляра документов Любимского муниципального района проводилась согласно плана проверок.
Следующая проверка запланирована на 4 квартал 2020 года.

Приложения
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