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ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ЛЮБИМСКОГО РАЙОНА

доводит до сведения всех заинтересованных лиц и общественных объединений следующую информацию.
С 11 июля по 9 августа 2018 года  проходит выдвижение кандидатов на должности Глав Воскресенского и Осецкого сельских поселений Ярославской области и депутатов Муниципальных Советов городского поселения Любим Ярославской области, Воскресенского, Ермаковского, Осецкого сельских поселений Ярославской области.
График работы территориальной избирательной комиссии Любимского района в период приема документов, уведомляющих о выдвижении кандидата, списка кандидатов и (или) необходимых для регистрации кандидата, списка кандидатов, которые могут быть представлены в территориальную избирательную комиссию Любимского района на  выборах Глав Воскресенского и Осецкого сельских поселений Ярославской области и депутатов Муниципальных Советов городского поселения Любим Ярославской области, Воскресенского, Ермаковского, Осецкого сельских поселений Ярославской области:
- в рабочие дни с понедельника по четверг – с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 часов, в пятницу – с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 часов;
- в выходные и праздничные дни – с 9.00 до 14.00 часов;
- в день, в который истекает срок представления в территориальную избирательную комиссию кандидатами, избирательными объединениями документов на регистрацию – с 9.00 до 18 часов.
Территориальная избирательная комиссия Любимского района 

Адрес: 152470, Ярославская г. Любим, ул. Трефолева, д. 10

тел. 8(48543) 2-26-76, 8(48543) 2-22-52

