Уведомление

О Размещении  Проекта Актуализации схемы теплоснабжения городского поселения Любим Ярославской области на 2023 г. (далее по тексту Проект) в полном объеме на официальном сайте Администрации Любимского муниципального района Ярославской области http://любим-район.рф, за исключением сведений, составляющих государственную тайну, и электронной модели схемы теплоснабжения в целях рассмотрения проекта схемы теплоснабжения путем сбора замечаний и предложений, а также организации публичных слушаний.

[bookmark: _GoBack]-  место и срок направления замечаний: 152470 Ярославская область, город Любим, ул. Трефолева, 10,  Администрация Любимского муниципального района отдел ЖКХ, тарифного регулирования и закупок для муниципальных нужд. Начало подачи замечаний с момента размещения Проекта,  окончание подачи замечаний  22.04.2022г. 16:00 по московскому времени.
-  место и срок проведения публичных слушаний: 152470 Ярославская область, город Любим, ул. Трефолева, 10,  Администрация Любимского муниципального района, актовый зал на первом этаже, срок проведения слушаний 25.04.2022 года 14:00 по московскому времени.
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